

正誤表

(2023年1月31日)

本書初版第1刷に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

ページ・行	誤	正
39ページ3行目	アウグスティヌス帝	アウグストゥス帝
89ページ18行目	建築	建物
114ページ10行目	steros	stereos
134ページ3行目	彼は、しかし、建築の建築たる	彼は、建築の建築たる
187ページ17行目	追求都市	都市
216ページ15行目	「伝統の想像」	「伝統の創造」
231ページ8行目	ブルコルール	ブリコルール